
  

 

 

VERBALE  DEL 19 APRILE 2018 

 

 

L'anno 2018, il giorno diciannove del mese di Aprile si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro 

n. 15, il Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione del Presidente Mario Greco, prot. n° 582080 

del 29.3.2018 per discutere gli argomenti allegati di cui agli O.d.G.  

Presiede la seduta, il Vice Presidente Savoca, il quale chiama l’appello. Sono presenti i seguenti: Marchese, 

Orilia, Scarlata, Serio, Tusa e Viscuso. E’ assente il presidente Greco e i consiglieri Cardella e Guaresi.    

E’assistito dal segretario Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà.  

Redige il verbale l’Istr.  Amm.vo Davide Martinez. Verificata la validità del numero legale, alle ore 

10,25, il presidente dichiara aperta la Seduta. 

 

Nell’ambito delle comunicazioni interviene il consigliere Scarlata per ricordare a tutti i consiglieri che il 

preside della scuola P. P. P. ha dato la propria disponibilità dei locali per svolgere la riunione anche se, 

precisa il consigliere, dopo l’incontro con Artale questi ha fatto intendere che la riunione potrà essere fatta al 

Teatro “Brancaccio”. 

Il consigliere Orilia chiede alla Presidenza se la nota dove si chiede di invitare la Commissione Bilancio è 

stata puntualmente inoltrata. Poi, ricorda che avendo avuto un incontro con il collega Guaresi si è parlato dei 

disagi ricadenti in via A. Diaz a causa dei tomini che non funzionano e chiede alla Presidenza di intervenire 

presso gli Uffici competenti.  

Il consigliere Viscuso segnale che numerose strade sono e rimangono dissestate, portando ad esempio la via 

Azolino Hazon. Anche l’impianto di illuminazione pubblica risulta essere in condizioni precarie e la via G. 

Alagna è scarsamente illuminata addirittura da quattro giorni. Il consigliere chiede che il Consiglio tutto 

adotti quanto prima le giuste richieste per sopperire a questi gravi disagi. 

Anche il consigliere Tusa segnala che ogniqualvolta si verificano precipitazioni meteo, l’interruttore va in 

tilt e provoca lo spegnimento dell’impianto e, precisa lo stesso consigliere questo disagio l‘ha sofferto tutta 

via Gino Funaioli.           

Il presidente Savoca rassicura il consigliere Tusa che già il guasto è stato segnalato all’Azienda Amg. 

Alle ore 11,15 escono i consiglieri Marchese, Viscuso, Scarlata e Orilia. 

Il consigliere Tusa chiede la verifica del numero legale e, mancando il quorum strutturale, il Consiglio è 

sospeso per un’ora. 

 

 



 

 

 

Alle ore 12,15 il presidente Greco chiama l’appello ed, essendo presente il solo consigliere Tusa rileva la 

mancanza del numero legale dichiara chiuso il Consiglio e rinvia a domani i lavori d’Aula in Seduta di 

prosecuzione.  

 

   

 

 

 

 

                        Il Segretario                     Il Presidente  

   (L’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà                                                    (Salvatore Savoca) 

             Firmato in originale                                                                           Firmato in originale 

 

 

 

              Il Presidente  

                                                                                                             (Mario Greco)                                 

                                                                                                                 Firmato in originale 

    


